



Kedves Szülők!

Az elsősök számára az első öt nap programja a következőképpen alakul iskolánkban:

Első tanítási nap:

Szeptember 2. hétfő

Az elsős gyerekeknek 8:45-kor kezdődik az „élethosszig tartó tanulás”.

Azokat a gyermekeket, akiket szüleik nem tudnak 8:15 után bekísérni, 7:30 – 8:00-ig várják a tanító nénik, akik az épület bejáratától kísérik be őket az osztályba.

Az iskola épületébe szülők nem léphetnek be. Ettől egy icuri-picurít el tudunk térni, de túl sokat nem.

Az elsős szülők, akik szeretnék gyermeküket az osztályterembe kísérni, 8:15 – 8:40-ig tartózkodhatnak az iskola épületében gyermekük osztályánál.

Osztálytermek:

1.a: kis épület földszint 4.; **1.b:** kis épület I. emelet 7., **1.c:** nagy épület fszt. 1. terem.

Tisztelettel kérem, az alábbi szabályokat a többi gyermek védelme érdekében tartsák be!

- A szülők **8:40-ig hagyják el az épületet!**
- Azok a szülők, akik részt szeretnének venni a tanévnyitó ünnepségen, a többi tanuló levonulásáig a sportpályán várakozzanak a tanévnyitó kezdetéig. Az ünnepség kezdetekor pedig a tanulók mögött, a mellékelt rajz alapján kijelölt helyen helyezkedjenek el!
- Az ünnepség végén először a szülők hagyják el az iskola területét a főépületen keresztül.
- A maszk viselése nem kötelező, de természetesen nem tiltott, sőt, ajánlott.

Tanévnyitó ünnepséget 9:00-kor tartjuk az iskola belső udvarán. Rossz idő esetén az elsősöknek a tornateremben (ahol sajnos a szülők számára nem tudunk helyet biztosítani), többi tanulónk számára az iskolarádióon keresztül, osztálykeretben.

Öltözet: ünnepelő ruha (fehér ing/blúz, Teleki sál vagy nyakkendő, sötét alj, a nagy melegre tekintettel hosszú nadrág helyett térdig érő, sötét, egyszínű nadrág is megfelel, de kérjük szépen, az uszodát nem összetéveszteni a Teleki tanévnyitó ünnepségével), **váltóruha**, amelybe a tanévnyitó után átöltözhetnek a gyerekek és **benti cipő**. Pólóra nincs szükség – a Teleki sárga pólót ekkor kapják ajándékba az elsősök, melyet a nap folyamán hordanak majd, abból a célból is, hogy mindenki felismerje az óvándó „kiscsibéket”.

Szülői értekezlet:

Időpont: szeptember 2. hétfő, 17 óra

Helyszín: osztálytermek

Gyermekenként 1 szülőt várunk.

Ekkor osztjuk ki a tankönyveket is.

Beszoktatás:

Szeptember 2-6-ig

Az elsősöket 7:30 és 8:15 között várjuk a tantermekben, de felnőtt csak 8:00-8:15-ig kísérhet be elsőt, elkerülendő a többi tanulóval való találkozást. Természetesen 8 óra előtt egyedül vagy magasabb évfolyamra járó tanuló kíséretében is bemehetnek a tanterembe, ahol a tanító néni várja őket nagy szeretettel. Kérjük a kedves szülőket, hogy 8 óra előtt az épületbe se jöjjenek be!

Egy gyerekkel egy szülő érkezhethet a teremajtóig.

A délután folyamán és szeptember 9-től az elsős szülők sem jöhetnek be külön engedély nélkül az iskola épületébe.

A gyermekek hazavitele szeptember 6-ig:

Kérjük, amennyiben tehetik, az első néhány napon gyermeküket a tanítást és ebédelést követően vigyék haza, mert rendkívül fáradtak ilyenkor a még majdnem óvodások (persze hamarosan lehet készülni az esküvőjükre), és nagyon várják szüleiket!

Üzenőfüzet:

Kérjük, írják be, hogy az első napon és a további 4 napon mikor érkeznek gyermekükért a portához, a következő lehetőségek közül (nem kell minden nap ugyanakkor elvinni a gyermeket):

1. nap	12 óra	14 óra	16 óra	16:30
hétfő				
2-5. nap	13 óra	14:45	16 óra	16:30
kedd - péntek	(tanítást, ebédet követően)	(du.-i tanulási idő előtt)		

Átadás „kézből kézbe”:

Az **1.a** és az **1.b**-s gyerekeket az iskolaépület jobb oldalánál található **gépkocsi kijárat**hoz, az **1.c**-s gyerekeket **a portához** kísérjük ki a megjelölt időpontban, és szüleiknek vagy az üzenőben megjelölt személynek személyesen adjuk át.

Akiért nem érkeznek meg az üzenőfüzetben megjelölt időpontban, azokat a gyermekeket visszakísérjük a termükbe.

16:30-tól az ebédlőbe, ügyeletbe visszük őket, ahol továbbra is pedagógus figyel rájuk. Ekkor ügyeletes gyerekektől lehet majd kikérni a gyermekeket, akik a portához kísérik őket.

Picit katonásra sikeredett ez a levél, de a fertőzésveszély, ami még mindig köztünk van (most pl. a szamárköhögés) és a nagy létszám rendezettségért kiált.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! További információkat a szülői értekezleten, ill. az összes szülőnek szóló tájékoztató levélben, iskolánk honlapján adunk.

Üdvözlettel: az iskolavezetés

2024. augusztus 30.

